

医院介绍

南宁贞韩整形美容医院成立于2015年。是经卫生部批准成立的正规医疗整形美容机构。医院集纯韩整形美容、韩医养生保健、无创注射美容、激光美肤、无痕植发五大中心于一体。其中广西南宁贞韩植发尤其出名，拥有国内先进、完整的植发技术体系"贞韩植发专科数字体系"，该技术体系围绕植发技术和植发过程的各个诊疗环节，涵盖了"检"(术前毛发检测)、"验"(术前各项常规化验)"取"(术中高倍镜下毛囊提取)、贞韩植发在爱美者中间积累了非常好的口碑和评价。

医生团队

邵菊丽，自2007年开始从事整形美容行业，拥有非常丰富的整形经验。尤其擅长双眼皮，多次被派遣到韩国总部进行纯韩无痕技术交流，学习前沿的整形技术，她一直坚持“韩式整形化应用和研究”，被同行称为“较懂韩式整形的杰出青年医生”。

郝帅，自2009年开始从事整形美容行业，拥有非常丰富的工作经验，早在2000年就先后赴英国、法国、韩国等国进行整形美容，同时兼修美学、人体艺术、整形心理学，面部五官美学设计等。与中韩多位整形合作过，熟悉各种美容手术和方法，并经常参加行业会议，掌握潮流动态。在业界拥有非常好的口碑。

尹炜能，是广西区毛发移植学科带头人。工作细致严谨，在精细化手术上拥有丰富的临床经验，现任韩国贞韩&贞韩毛发移植事业部技术总监，实力派中青年毛发移植医生。尤其擅长各种毛发种植，在爱美者中间积累了非常好的口碑和评价。

整形案例

1、手术项目：种植头发

手术价格区价：10000-40000元左右(具体价格到医院进行面诊后，根据求美者实际情况而定)

因为我的头发比较稀疏，而且经常会有掉头发情况出现，所以我便决定做种植头发手术，这样的话可以拥有一头浓密乌黑亮丽的长发。

2、手术项目：种植发际线

手术价格区价：5000-10000元左右(具体价格到医院进行面诊后，根据求美者实际

情况而定)

因为我的发际线比较高，显得整体不太好看，所以我决定做种植发迹线手术，这样的话可以得到一个理想的手术效果。

3、手术项目：睫毛种植

手术价格区价：4000-10000元左右(具体价格到医院进行面诊后，根据求美者实际情况而定)

我的睫毛比较少，使眼睛看上去显得不灵动，所以我便去做睫毛种植手术，这样的话可以得到一个浓密的睫毛效果。

整形知识

极光女神(Ellipse)是一台治疗皮肤，达到嫩肤、修复作用的仪器，采用强脉冲光作用于皮肤组织产生光热作用和光化学作用，使深部的胶原纤维和弹力纤维重新排列，再生，并恢复弹性，使面部皮肤皱纹消弭或减轻，毛孔减少，起到使皮肤年轻化的作用。

医院点评

南宁贞韩整形美容医院的环境比较好而且有着明确的科室划分，在到医院后会有导医进行引领，而且医生的专业性也比较强，根据爱美者的情况会做详细的分析，所以一般术后的效果都是比较好的，而且操作后的成功率比较高，是一所比较正规的医院，全程没有出现推荐的情况，而且收费情况也是比较标准的，不会出现坐地起价的现象。

整形问答

1、植发手术时疼不疼?

操作前会进行麻醉，所以不会出现太疼痛的感觉。

2、眉毛种植后要注意什么?

眉毛种植之后要注意伤口部位的干燥，不要用手进行揉搓，以免影响到手术的效果。

。

3、毛发种植可以维持多久？

因为是采用自身毛囊组织，所以说毛发种植一般可以维持持久。

项目科普介绍

种植头发：手术就是将头发比较完整的毛囊进行提取，然后种植到脱发部位，从而使新的毛发长出，这样就达到了种植头发的目的。

眉毛种植：从爱美者后枕部提取出来健康的毛囊组织，并经过种种步骤之后将其种植到眉毛部位，这样的话就可以达到眉毛种植的目的。

睫毛种植：将求美者后枕部健康的毛囊组织提取出来，然后将其种植到睫毛部位，这样的话就可以达到睫毛种植的目的。

乘车路线

时间短：

1、轨道交通1号线约25分钟 4公里 无换乘 步行1.1公里

南宁站240米向南步行 到 火车站 E口 进站3站乘 轨道交通1号线 (火车东站方向) 到 民族广场 B口 出站900米向南步行 到 南宁贞韩整形美容医院

2、B23路约30分钟 4.4公里 无换乘 步行410米

南宁站170米向东南步行 到 南宁火车站8站乘 B23路 (玉洞方向) 到 古城星湖路口240米向南步行 到 南宁贞韩整形美容医院

3、轨道交通1号线 B63路/B23路约35分钟 4公里 换乘1次 步行750米

南宁站240米向南步行 到 火车站 E口 进站3站乘 轨道交通1号线 (火车东站方向) 到 民族广场 B口 出站250米向东步行 到 文物苑1站乘 B63路 (九二三医院方向) 或 B23路 到 古城星湖路口250米向南步行 到 南宁贞韩整形美容医院

4、轨道交通1号线 34路/205路/30路...约35分钟 4公里 换乘1次 步行740米

南宁站240米向南步行 到 火车站 E口 进站3站乘 轨道交通1号线 (火车东站方向) 到 民族广场 B口 出站250米向东步行 到 文物苑1站乘 34路 (青山方向) 或 205路

30路706路 到 古城星湖路口250米向南步行 到 南宁贞韩整形美容医院